ATENCIÓN
Como tal vez ya sepas, en las Normas de la Comunidad se describen los tipos de contenido permitidos y no permitidos en YouTube. Tu vídeo "niño musulmán decapitando un peluche" se ha marcado para que lo revisemos. Tras revisarlo, hemos determinado que infringe nuestras normas. En consecuencia, lo hemos retirado de YouTube y hemos añadido un aviso de las Normas de la Comunidad o una sanción temporal en tu cuenta.
Restricciones de contenido de vídeo
Si un vídeo incluye contenido violento o gráfico que parece haberse publicado con fines ofensivos, sensacionalistas o irrespetuosos, es bastante probable que YouTube lo retire. Tampoco está permitido publicar contenido que incite a realizar actos violentos o promueva actividades peligrosas. Revisamos el contenido caso por caso y tenemos en cuenta una serie limitada de excepciones en los contextos educativo, documental, artístico y científico, donde la finalidad de la publicación sea clara.
Teniendo en cuenta estos criterios, pedimos a los usuarios que incluyan tanta información como sea posible en el título y la descripción de los vídeos que suban para ayudarnos a nosotros y a los espectadores a entender el objetivo principal de su vídeo. Debes tener en cuenta que, aunque se aporte contexto al vídeo, sigue sin ser aceptable publicar contenido violento o sangriento cuya finalidad principal sea ofensiva, sensacionalista o irrespetuosa. En esta página encontrarás más información. 
Consecuencias de los avisos
Este es el primer aviso que aplicamos a tu cuenta. Somos conscientes de que los usuarios no suelen infringir nuestras políticas de manera intencionada. Por este motivo, los avisos no son permanentes. El que acabas de recibir caducará dentro de tres meses. Si recibes avisos adicionales, quizá no puedas publicar contenido en YouTube o incluso podríamos cancelar tu cuenta.
Qué puedes hacer al respecto
Si crees que se trata de un error, ponte en contacto con nosotros. Como retirar el vídeo no basta para que desaparezca el aviso de tu cuenta, sigue estos dos pasos.
<!--[if !supportLists]-->o   <!--[endif]-->La próxima vez que inicies sesión, tendrás que confirmar que has recibido este aviso en tu cuenta.
<!--[if !supportLists]-->o   <!--[endif]-->Si quieres apelar este aviso, envía este formulario. Nuestro equipo revisará detenidamente la apelación y se pondrá en contacto contigo en breve.
