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El patrimonio de planes de pensiones 

desciende un 1,16 % en febrero
El patrimonio de los planes de pensiones del sistema individual disminuye en 854 millones. 
Este descenso patrimonial viene derivado por el rendimiento negativo de las carteras por valor de 854 millones.

Caixabank es el grupo con mayores captaciones netas en el mes.
Madrid, 16 de marzo de 2018
El patrimonio de los planes de pensiones del sistema individual ha registrado un descenso patrimonial de un 1,16 % en el mes de febrero, 854 millones menos que sitúa el patrimonio total gestionado en 72.749 millones, según datos de VDOS. 

Este retroceso patrimonial viene derivado por el rendimiento negativo de las carteras por valor de 893 millones, a pesar de contar con captaciones netas de 38 millones.

Este patrimonio se encuentra principalmente en manos de entidades bancarias, que gestionan 56.736 millones, lo que supone un 77,99 % del total, seguido de grupos internacionales, con un 9,08 %. 

Por grupos financieros, Caixabank es el que mayores captaciones netas registra, con 32 millones, seguido de Renta 4 y Bankinter, con 17 y 14 millones.  En el lado contrario se sitúa Santander, con reembolsos netos de 21 millones.
Caixabank se mantiene como líder del mercado por patrimonio gestionado, con un total de 16.072 millones y una cuota del 22,09 %. Le siguen BBVA con 13.272 millones y una cuota de un 18,24 % y Santander con un 11,14 %. 
Por tipos VDOS, las mayores captaciones netas las registran los planes mixtos, con 336 millones, seguido por los de renta variable, con 63. De este modo, los planes Mixtos mantienen su posición de liderazgo, sumando 40.143 millones gestionados, un 55,18 % del patrimonio total invertido en planes de pensiones. 
Por planes de pensiones, destacan las captaciones netas de BBVA Plan Multiactivo Conservador, con 89 millones, seguido de CABK Destino 2030 y CABK Destino 2022, con 34 y 30 millones respectivamente.
Por volumen gestionado, se mantiene el CABK Equilibrio como el plan con mayor patrimonio, con 3.992 millones de euros, seguido de CABK  Crecimiento  y de Mi BBVA Plan Multiactivo Conservador, con 2.285 y 1.914 millones.
Acerca de VDOS

VDOS es una empresa dedicada a recopilar y distribuir información de fondos de inversión, sicav, IIC extranjeras y planes de pensiones, que ofrece soluciones sobre la base de la tecnología y la innovación continua para la industria de gestión de activos. Desde hace 20 años los profesionales e instituciones del sector confían en VDOS para obtener información fiable de los productos de inversión, mejorar la eficiencia en la comercialización y asesoramiento al cliente, conocer en profundidad la dinámica del sector y medir la calidad de la gestión de las inversiones frente a la competencia.
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