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El patrimonio de planes de pensiones desciende en mayo lastrado por la baja rentabilidad
El patrimonio de los planes de pensiones del sistema individual disminuye en 591 millones. 
Este descenso patrimonial viene derivado por el rendimiento negativo de las carteras por valor de 604 millones.

Las entidades bancarias registran las mayores captaciones netas en el mes.
Madrid, 21 de junio de 2018
El mes de mayo ha venido marcado por una alta volatilidad de los mercados que se ha traducido en pérdidas. En este contexto, los planes de pensiones del sistema individual se han visto afectados lo que se ha traducido en un retroceso por el valor de las carteras de 604 millones.
Por el contrario, a pesar de esta inestabilidad, se han producido captaciones netas de 12 millones, lo que sitúa el patrimonio total gestionado en 72.498 millones a cierre de mayo, según datos de VDOS. 

Por tipo de entidad, los bancos han sido los que han logrado las mayores captaciones netas, con 27 millones, seguido de las sociedades cooperativas de crédito con 5. De esta forma, las entidades bancarias aumentan su cuota de  mercado hasta el 77,99 %, seguidas de internacionales e independientes,  con un 9,02 y un 7,02 % respectivamente. 

Por grupo financiero, Caixabank ha sido la entidad con mayores captaciones netas, con 23 millones, seguido de BBVA con 16 y Bankinter con 4 millones. En el lado contrario encontramos a Santander, que ha sufrido reembolsos netos de 17 millones. 

Por tipo de activo, Mixtos han sido los únicos que han tenido captaciones netas, con 200 millones, mientras que los planes de Renta Fija han sido los de mayores reembolsos netos con 131 millones. En todo caso, ambos son los que mayor patrimonio mantienen en el mercado español, con 40.701 millones en el caso de los Mixtos y 11.806 los planes de Renta Fija. 

Por plan, las mayores captaciones netas son para BBVA Plan Multiactivo Conservador, con 38 millones, seguido del CABK Destino 2030 y el CABK Destino 2022, ambos con 24 millones. 

En todo caso, los planes de mayor patrimonio son el CABK Equilibrio con 3.925 millones, seguido del CABK Crecimiento y el BBVA Plan Multiactivo Conservador, con 2.334 y 2.053 millones. 

Rentabilidad

Merchbanc ha sido la gestora más rentable en el mes, con una rentabilidad media ponderada de un 4 %, seguida de Caja Ingenieros Vida y Abante pensiones, con un 1,20 y un 1,02 %. Entre las principales gestoras,  todas se han situado en terreno negativo, siendo Vidacaixa la que ha tenido un mejor comportamiento con un descenso de un 0,30 %.
Los planes de Renta Variable han sido los más rentables, con un avance de un 0,10 %, seguidos por Mixtos, ya en terreno negativo, con un descenso de un 0,69 %. 

Este avance ha tenido su mayor referente en las categorías VDOS de RVI USA y RVI Global, con un 4,55 y un 1,81 % respectivamente en el mes.  En el lado contrario se sitúan los planes de RV España y RF Euro Largo Plazo, con retrocesos de un 3,92 y un 1,65 %.  

Acerca de VDOS

VDOS es una empresa dedicada a recopilar y distribuir información de fondos de inversión, sicav, IIC extranjeras y planes de pensiones, que ofrece soluciones sobre la base de la tecnología y la innovación continua para la industria de gestión de activos. Desde hace 20 años los profesionales e instituciones del sector confían en VDOS para obtener información fiable de los productos de inversión, mejorar la eficiencia en la comercialización y asesoramiento al cliente, conocer en profundidad la dinámica del sector y medir la calidad de la gestión de las inversiones frente a la competencia.
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