Nueva organización de la Unidad Global de Vídeo

Read in English
En 2014 se creó la Unidad Global de Video, liderada por Michael Duncan, quien durante esta etapa ha puesto foco en la consolidación de las operaciones de Video del Grupo Telefónica, tanto en Latinoamérica como en Europa. Estamos muy orgullosos de los avances que hemos realizado en este sentido, logrando que los servicios de video sean un pilar de nuestro crecimiento de ingresos y poniendo la televisión en el centro de nuestra oferta. Hace un año contábamos con 3.9 millones de clientes de Video y ahora tenemos 8,3 millones*, convirtiéndonos en un jugador relevante del sector a nivel mundial. Michael, a quien agradecemos su contribución y compromiso, asumirá nuevas responsabilidades de el Grupo que anunciaremos próximamente.

Concluidas las compras de GVT en Brasil y de Canal+ en España, iniciamos una nueva etapa en la que reforzaremos aún más nuestra posición en el negocio de la televisión de pago. Debemos capitalizar esta oportunidad y aprovechar la incorporación de talento para lograr nuestros retos de negocio y acelerar nuestra trayectoria de crecimiento. Este nuevo contexto hace que nuestra organización tenga que adaptarse a una nueva realidad, que implica cambios organizativos en los equipos, creándose dos unidades de Video, focalizadas en España y en Latam (Brasil e Hispam), que asegurarán que los clientes residenciales de Telefónica cuentan con la mejor oferta de funcionalidades y contenidos.

Me complace anunciar que Luis Blasco asume la Presidencia de Canal+, siendo responsable de la Unidad de Video en España, reportándome directamente. Luis será el principal garante de asegurar la integración de Canal+ en Telefónica.

Pedro García Guillén, a quien damos la bienvenida, seguirá con sus responsabilidades de CEO de Canal+ España, reportando a Luis Blasco.

Pedro es licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Complutense de Madrid. Inició su carrera profesional en Ford España y BMW Ibérica. En 1989 se incorporó al Grupo PRISA donde asumió diferentes responsabilidades como Director General y Consejero Delegado de los diarios As, Cinco Días, El País, así como de la editorial de revistas PROGRESA y del Grupo de Medios Impresos (GMI). Desde mayo de 2009 es consejero delegado de SOGECABLE (posteriormente Prisa TV). Desde esa posición ocupó el cargo de CEO de Cuatro (hasta su venta en diciembre de 2010) y de Canal+ hasta la fecha. Tanto la experiencia de Pedro en el sector, como la calidad del equipo de Canal+, van a ser de gran valor para Telefónica.

Por otra parte Luis Delamer, será responsable de la unidad de Video Latam, reportándome directamente. 

Luis Velo deja sus responsabilidades en Telefónica para asumir nuevos retos profesionales fuera del Grupo. Luis se incorporó al Grupo en el año 1995, asumiendo posiciones de alta dirección en diferentes empresas del Grupo como Antena 3, Terra-Lycos, Telefé. Los últimos 3 años ha asumido posiciones de responsabilidad en la unidad Global de Video y ha liderado la aceleración de Movistar TV en España. Queremos agradecer a Luis Velo, su importante rol impulsando la posición en la que hoy nos encontramos en video y le deseamos lo mejor en esta nueva etapa que inicia.

Queremos también agradecer el esfuerzo y tesón de todo el equipo de video para hacer realidad nuestro reto de convertirnos en una Compañía de Video.


Eduardo Navarro
*Incluyendo GVT y Canal+
