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El patrimonio de los fondos de inversión nacionales cae un 0,58 % en noviembre
Los fondos de inversión nacionales han registrado un descenso en el mes de 1.557 millones.
Las principales caídas vienen derivadas por reembolsos netos.
Metagestión es la gestora más destacada por rentabilidad, con un 1,66 % en el mes. 
Madrid,  13 de diciembre de 2018
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Los fondos de inversión nacionales han registrado en el mes de noviembre  una caída de 1.557 millones, un 0,58 % que sitúan el patrimonio total gestionado en 267.585 millones.
Esta pérdida viene motivada principalmente por reembolsos netos de 1.047 millones, a las que hay que sumar las rentabilidades negativas de las carteras por valor de 509 millones. 

Estos reembolsos netos se han concentrado principalmente en entidades bancarias, con 640 millones, seguido de los grupos internacionales, con 184 millones.  En términos porcentuales, el mayor descenso patrimonial lo sufren las aseguradoras, con un descenso de un 1,70 %.  

En todo caso, los bancos mantienen su posición dominante con una cuota de mercado del 78,35 %, seguido de entidades independientes e internacionales con un 10,22 y un 6,83 % respectivamente.
Por grupo financiero, las mayores captaciones netas las obtuvo Bankia con 265 millones, seguido de Ibercaja y Laboral Kutxa, con 76 y 32 millones.  En el lado contrario encontramos a Santander, con reembolsos netos de 263 millones en el mes. 
Caixabank mantiene su posición como mayor entidad nacional por patrimonio gestionado, con 45.722 millones y una cuota de mercado del 17,09 %, seguido de BBVA con 39.870 millones y una cuota del 14,90 % y Santander, con un 14,25 %. 
En términos de rentabilidad, destaca la evolución de Metagestión, con un avance de un 1,66 %, seguido de Euroagentes Gestión, con un 1,44 %. Entre las principales gestoras destaca Bankinter Gestión de Activos, con un 0,11 %.
Por categorías VDOS, Renta Variable Internacional Asia Ex-Japón y Salud han sido las más rentables, con avances de un 6,49 y un 3,93 % respectivamente.  En el lado contrario encontramos la sectorial de Materias Primas, con un retroceso de un 3,82 %.

Las mayores captaciones netas se han canalizado a las categorías de RV Garantizado y Monetario Euro Plus, con 256 y 233 millones.  

Por fondos de inversión, el Santander Cumbre 2024 es el que ha registrado mayores captaciones netas, con 4294 millones en el mes. En todo caso, el Quality Inversión Conservadora se mantiene como el de mayor patrimonio, con 10.961 millones gestionados, seguido del Quality Inversión Moderada, con 7.414, y del Bankia Soy Así Cauto en cu clase Universal con 4.641 millones. 

Acerca de VDOS

VDOS es una empresa dedicada a recopilar y distribuir información de fondos de inversión, sicav, IIC extranjeras y planes de pensiones, que ofrece soluciones sobre la base de la tecnología y la innovación continua para la industria de gestión de activos. Desde hace 20 años los profesionales e instituciones del sector confían en VDOS para obtener información fiable de los productos de inversión, mejorar la eficiencia en la comercialización y asesoramiento al cliente, conocer en profundidad la dinámica del sector y medir la calidad de la gestión de las inversiones frente a la competencia.
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