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26J. Un bebé por nacer pregunta a los candidatos quién pactará con él
 
Dra. Gádor Joya, portavoz de DAV: “Queremos interpelar a los políticos en campaña y recordar que nosotros no olvidamos a estos seres humanos que, aunque no votan, tienen derecho a vivir”
 
MADRID, 23 DE JUNIO DE 2016. A pocos días de las elecciones generales del próximo domingo, voluntarios de Derecho a Vivir (DAV) han desplegando esta mañana una pancarta gigante en la fachada del Palacio de la Prensa de Madrid. En ella  aparece la imagen de un bebé antes de nacer y la frase “¿Quién pacta conmigo?”

La Dra. Gádor Joya, portavoz de DAV, ha declarado que “nos parece muy grave que el aborto se haya expulsado del debate político en esta campaña porque demuestra que todos los partidos con posibilidad de gobierno están de acuerdo con el aborto como ‘derecho’ de la mujer. Con esta acción queremos interpelar a los políticos en campaña y recordar que nosotros no olvidamos a estos seres humanos que, aunque no votan, también tienen derecho a vivir”.

La portavoz de DAV ha manifestado que “además de un pacto por gobernar en España, queremos que haya un pacto para proteger el derecho a la vida que esté por encima de los colores políticos. Nosotros tenemos un compromiso y un deber irrenunciable de velar para que se proteja la vida prenatal y seguiremos trabajando para ello”.

[bookmark: h.gjdgxs]La pancarta desplegada por DAV en pleno centro de Madrid ha despertado la curiosidad de los cientos de personas que transitaban a esa hora. “Es la manera de llamar la atención en nombre de aquellos que no tienen voz”, ha concluido la Dra. Joya.
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