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`SI VOTAS CIFUENTES, VOTAS ABORTO´ 
HazteOir.org acusa a Cifuentes de alentar un acoso policial aprovechándose de haber sido la delegada del Gobierno en Madrid

La Policía interviene esta vez la autocaravana de #YoRompoConCifuentes que no está prohibida por la Junta Electoral

MADRID, 16 DE MAYO DE 2015.- El presidente de HazteOir.org, Ignacio Arsuaga, ha acusado hoy a la candidata del PP a la Comunidad de Madrid, Cristina Cifuentes, de alentar un acoso policial aprovechándose de haber sido hasta hace escasos días delegada del Gobierno en Madrid al intervenir esta vez la autocaravana de #YoRompoconCifuentes.
 
“Cifuentes está detrás del acoso policial al que está sometido HazteOir.org desde que lanzarámos el pasado 7 de mayo la campaña #YoRompoconCifuentes. La Policía ha actuado excediendo la resolución de la Junta Electoral Provincial de Madrid, retirando de la circulación la autocarvana con el lema ‘Si votas aborto, votas Cifuentes’ cuando en la resolución sólo se pedía la retirada de la circulación del autobús, que está en un aparcamiento desde el momento en que se recibió la reclamación de la Junta electoral”, ha explicado Arsuaga.

Arsuaga ha considerado "desmedida y desproporcionada" la intervención policial hacia esta campaña y ha recordado, por una parte, que la Junta Electoral Provincial decidió en mayo de 2011 no ordenar la retirada de los carteles del PP en los que se vinculaba al candidato socialista a la Comunidad de Madrid, Tomás Gómez, y al entonces presidente del Gobierno, José Luis Rodríguez Zapatero, con la cifra de cinco millones de parados, si bien pedía al PP que los identificara como suyos. “Ahora la Junta Electoral Provincial de Madrid se cuadra ante Cifuentes y prohíbe una campaña de reflexión cuando cumplimos con el único requisito que se pedía entonces cumplir al PP, y sin ocultarnos nos identificamos perfectamente en nuestra campaña”, ha denunciado el presidente de HazteOir.org.  
 
Por otra parte, Arsuaga ha asegurado que “Cifuentes es quien miente cuando ahora se escuda en declaraciones propias de Zapatero para ocultar lo que realmente piensa, que está a favor del aborto, en concreto de una ley de plazos, una ley que da el derecho a abortar en un plazo determinado”. "Es una paradoja acusar a otros de mentir cuando eso exactamente es lo que está haciendo la candidata del PP. Basta con repasar su cuenta de Twitter para comprobar que quien miente es ella", ha declarado Arsuaga. (FOTO ADJUNTA)
 
La intervención de la autocaravana #YoRompoconCifuentes se produjo el jueves por la tarde sin que HazteOir.org haya recibido notificación alguna acerca de que está prohibida su circulación. La autocaravana no está incluida en la resolución comunicada por la Junta Electoral Provincial que, a resultas de la denuncia de Cifuentes, prohíbe otros elementos de la campaña. La resolución está recurrida por HazteOir.org ante la Junta Electoral Central, que no ha dictado resolución en el plazo establecido por la ley.
 
El fin de semana pasado, el director general de Seguridad Ciudadana en Madrid, y hasta hace poco ‘mano derecha’ de Cristina Cifuentes, Carlos Meca, se dedicó a acosar telefónicamente a los pequeños empresarios de las cerca de 60 vallas publicitarias contratadas por HazteOir.org para difundir su campaña cuando la Junta Electoral sólo ha instado a la retirada de los carteles situados “en la rotonda de salida de la Gavia hacia Madrid”, que ya no se hallan legibles.
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