Artistas invitados: 
· Álex Guerrero, DJ de Gran Hermano  

· Xriz: Cristian Rodríguez Expósito (Santa Cruz de Tenerife, 28 de abril de 1993), más conocido por Xriz es un cantante español. Ha actuado en programas de Sálvame y en El programa de Ana Rosa, entre otros. Empezó colaborando con otros artistas como CHK y Young Killer y subiendo sus maquetas a su canal de Youtube. Su éxito creció considerablemente con el estreno de su single ‘Me enamoré’, publicado en enero del 2013. Más tarde se estrenó su single más conocido  ’Oye Niña’, y sacó otros singles como ‘Tan sólo un segundo’ o ‘Besos Prohibidos’. En 2015 nació su primer álbum ‘Adicción’, siendo de los más vendidos en España. Estrenó canciones como “Eres Mía Remix” ft. Dasoul y “Mi Corazón” ft. Buxxi. Durante este año estará disponible su segundo álbum ‘La conexión’, en tono latino, que incluye colaboraciones con otros conocidos artistas. Género musical: Rhythm and blue Pop, Dance y Música Urbana. 

· Dasoul (Telde, Gran Canaria, 6 de febrero de 1990) es un cantante de género latino. En 2012, firmó un contrato artístico con Roster Music y durante este tiempo ha desarrollado su faceta de productor y compositor pero también la de artista. Después de varios singles, a finales de 2014, presentó ‘Él no te da’, tema que se ha convertido en su mayor éxito, consiguiendo estar durante 42 semanas en la Lista Oficial de ventas. El single ya es Doble Disco de Platino en España. A mediados de 2016, la compañía Roster Music firma un importante acuerdo con Universal Music por el que Dasoul pasa a formar parte del elenco de artistas de la multinacional discográfica número 1 del mundo.  

· Henry Antonio Méndez Reynoso, más conocido como Henry Méndez (n. Santo Domingo, República Dominicana, 7 de noviembre de 1974) es un cantante, compositor y productor dominicano afincando desde joven en España. Su género musical es el reggaeton, rap, hip hop, pop, merengue, house, dance y la música electrónica.

· Jay Santos (Bogotá, Colombia, 19 de abril de 1988), es un cantante colombiano de música electrohouse , electrolatino y reggaeton. Su fama y éxito internacional surgen tras el lanzamiento de su sencillo “Caliente” a principios del 2013. A parte de ser una estrella internacional, Jay Santos fundó el sello discográfico Envimusic con sede en España. En el 2016 firmó con Sony Music España para distribución de su catálogo musical. Con más de 200 actuaciones en todo el mundo, Jay Santos, es considerado el artista dance-latino número uno en Europa con proyección internacional.

