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IGUALDAD





Publicado por Tibidabo Ediciones en su colección Una inmersión rápida

El libro Igualdad analiza las ambigüedades y las tensiones con otros valores democráticos como el pluralismo y la diversidad 

 

 Óscar Pérez de la Fuente destaca que "es un concepto esencialmente controvertido, como la mayoría de los ideales políticos" y que sería conveniente que “se desarrollara un horizonte intercultural, una forma de conjugar adecuadamente igualdad y diferencia”
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Tibidabo Ediciones publica un nuevo libro dentro de su colección Una inmersión rápida, cuyo título es Igualdad, que ha sido escrito por el profesor de Filosofía del Derecho y Filosofía Política en la Universidad Carlos III de Madrid Óscar Pérez de la Fuente. Con profusión de datos, citas y referencias filosóficas y bibliográficas, la obra sumerge al lector en la historia y la evolución de lo que ha supuesto el concepto de igualdad a lo largo de la historia, a la vez que hace un análisis de la situación actual de los fenómenos relacionados con el concepto. Igualdad, de algún modo, acaba impulsando al lector a poner en cuestión sus planteamientos sobre la materia, sean éstos los que sean.
De hecho, el propio texto destaca que "no es arriesgado afirmar que la igualdad es un concepto esencialmente controvertido, como la mayoría de los ideales políticos" y, en la misma línea, que "la idea central de este paradigma político es la igual dignidad, pero la dinámica implícita que merece ser objeto de análisis es la de inclusión/exclusión". 
Igualdad se estructura en cinco capítulos (Aproximación al análisis de la igualdad. Igual dignidad. Igualdad, desigualdad. Igualdad, identidad, diferencia. El discurso de la igualdad). En ellos, el libro se refiere a movimientos como el feminismo, el racismo o la lucha de los colectivos LGTB, pero también de cuestiones que relacionan la igualdad con, por ejemplo, la discapacidad. En todo caso, se parte de la idea de que la igualdad tiene que ver directamente con la política, la economía y la cultura... y también con la justicia. "Sin embargo, la vinculación de la igualdad con la justicia la convierte en un elemento central de los criterios de legitimidad del sistema y, simultáneamente, de las nuevas reivindicaciones sociales", se afirma. También se analizan ampliamente todos los aspectos relacionados con el papel redistribuidor del Estado.
La igualdad, hoy
La obra escrita por Óscar Pérez de la Fuente se fija en qué significa hoy el concepto a la que está dedicada señalando que "actualmente las concepciones de la igualdad vigentes aceptan algunos grandes principios -que no provocan debate, sino que más bien se discuten los matices o las estrategias concretas-. Nadie, en los países occidentales, quiere volver a instaurar la esclavitud o discute la igualdad jurídica entre hombres y mujeres. Sin embargo, se debate sobre políticas de cuotas de género en listas electorales o el sesgo de las actuaciones policiales o judiciales por motivos raciales en Estados Unidos". En definitiva, "cada concepción de la igualdad debe persuadir sobre sus méritos y argumentar, en términos de justicia, por qué es mejor que sus alternativas. Es una manera de comprender la democracia, de forma deliberativa, como el gobierno de personas 'libres e iguales'".
A su vez, el repaso histórico a que antes se hacía referencia hace notar al lector -y este aspecto, tal vez, entraría en cierto modo en el terreno de la anécdota- cómo revoluciones o planteamientos filosóficos que hoy en día son venerados como paradigmas de ruptura con las estructuras clásicas en realidad no lo eran tanto. Así, Emmanuel Kant, un "referente al hablar de dignidad humana" justificaba la inferioridad de las mujeres y su exclusión de voto, como también creía que debían de ser excluidos los asalariados. Por su parte Jean-Jacques Rousseau manifiesta una visión sexista en su Emilio, y las liberté, égalité, fraternité fruto de los aires revolucionarios franceses en realidad sólo acababan contemplando a los hombres blancos propietarios.
El autor
Óscar Pérez de la Fuente, nacido en Barcelona el 15 de octubre de 1972, es profesor de Filosofía del Derecho y Filosofía política en la Universidad Carlos III de Madrid. Acreditado como Profesor Titular desde febrero 2011. Es autor de los libros Pluralismo cultural y derechos de las minorías. Una aproximación iusfilosófica (2005), La polémica liberal comunitarista. Paisajes después de la batalla (2005), Libertad de expresión y discurso político. Propaganda negativa y neutralidad de los medios en campañas electorales (2014) Por senda de justicia. Inclusión, redistribución y Reconocimiento (2014) y editor de los libros Una discusión sobre la gestión la diversidad cultural (2008)); Mujeres: Luchando por la igualdad Reivindicando la diferencia (2010), Una discusión sobre identidad, minorías y solidaridad (2010) y Una discusión sobre inmigración y proyecto intercultural (2013). Ha escrito numerosos artículos sobre diversidad cultural, derechos humanos e interpretación judicial en revistas científicas especializadas. Es también editor de webphilosophia.com y autor de Estrategia Minerva Blog.
Una inmersión rápida
Igualdad es el sexto volumen de la colección “Una inmersión rápida” dirigida por el catedrático de ciencia política de la Universitat Pompeu Fabra Ferran Requejo, y que tiene como objetivo profundizar en temas actuales sobre ciencia, filosofía, humanidades y ciencias políticas y sociales. Los títulos aparecidos anteriormente son China moderna de Xulio Ríos, Sexo de David Bueno, Trastornos del cerebro de Amadeo Muntané, Keynesianismos de Miquel Rubirola, y Progresismo de Ferran Sáez.
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