Buenos días: 

 

Por si merece su atención, me permito exponerle dos aspectos sobre el tema que nos ocupa. 

 

Cuando Guindos o Ponce nos quiere hacer creer que no tienen el informe que nos ocupa y que se solicite a la JUR nos ocultan que la Ley española les obliga, a ellos, al FROB, a realizarlo y no tienen que pedir ningún informe a ningún otro organismo -con independencia de que la JUR cumpla o no el Reglamento UE 806/2014-  se ha de  suponer que FROB/MºEconomía cumplieron la legislación española y ellos lo realizaron:

Ley 11/2015, de 18 de junio, de Recuperación y Resolución de Entidades de Crédito y Empresas de Servicios de Inversión.

Artículo 5. Valoración.

1. El objetivo de la valoración será determinar el valor de los activos y pasivos

2. Con carácter previo a la adopción de cualquier medida de resolución y, en particular, a efectos de determinar si se cumplen las condiciones para la resolución y la aplicación de los instrumentos previstos en esta Ley, se determinará el valor de los activos y pasivos de la entidad sobre la base de los informes de valoración encargados a uno o varios expertos designados por el FROB. Los expertos serán independientes tanto de las autoridades públicas, incluidas las de resolución, como de la entidad sujeta a valoración.

Estoy convencido de que no lo realizaron, tratarán de engañar a la opinión pública con algún otro informe de situación o de los muchos que hacen a bancos, pero el informe de valoración razonable independiente de la JUR y FROB, prudente, pero también realista, de activos y pasivos, no creo que lo realizasen; son así de chapucerillos. 

En otro orden de cosas también creo que también merece la atención la criminal filtración a Reuters/Francesco Guarascio del 31 de mayo cuya autoría ha negado König (su locuacidad en las declaraciones a BloomberTV -ver a partir minuto 4:50- no las puede negar porque estan grabadas). La JUR no puede permanecer ajena a esta filtración que se ha producido en su seno y hay que exigirles que la investigue en búsqueda del filtrador (¿Carrascosa? ex PwC con Guindos 2008/11 y ex-FROB también con Guindos es ahora Director de Resoluciones de la JUR en Bruselas). En todo caso no se debería permitir que los filtradores acampen a sus anchas y con impunidad. Las salidas de liquidez del Popular durante el último año fue de 30 M. diarios, a partir de las declaraciones de Bloomberg hay días de 1.000 M. (30 veces más) y, a partir de las de Reuters en 3 días salió tanto dinero como en todo un año. Esas declaraciones habrían causado problemas de liquidez también en cualquier otro banco.

Si ha llegado hasta aquí, admiro su paciencia, agradezco su lectura y recurro a su comprensión para justificar la utilización de seudónimo.

Atentamente,

"John Law"

