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Abogados Cristianos presentará una querella contra el alcalde de Callosa de Segura por prevaricación y ataque a los derechos fundamentales por la retirada de la Cruz

· El abogado encargado del caso, Juan José Liarte, asegura que “se pedirán responsabilidades personales y patrimoniales, pero también penales a los responsables del derribo”.  
· Critica que la actuación del Ayuntamiento haya tenido lugar de madrugada y a tan sólo tres días de que el TSJ de Valencia se reuniera para tomar una decisión sobre el caso.
· [bookmark: _GoBack]La presidenta de Abogados Cristianos, Polonia Castellanos, censura la actuación del Tribunal Valenciano. Recuerda que la semana pasada “rechazó tomar medidas cautelares porque no apreciaba urgencia”. Solicita que "las tome ahora para mantener lo que queda de la Cruz".

Madrid,  29 de enero de 2018 

La Asociación Española de Abogados Cristianos presentará una querella por prevaricación contra el alcalde de Callosa de Segura por la retirada de la Cruz de la Plaza de la Iglesia.
El abogado encargado del caso, Juan José Liarte, anuncia que “Abogados Cristianos va a perseguir a los responsables del derribo de la Cruz si conseguimos demostrar que se ha hecho ilegalmente”. Asegura que “se pedirán responsabilidades personales y patrimoniales, pero también penales”.  
Critica que la actuación del Ayuntamiento haya tenido lugar de madrugada y a tan sólo tres días de que el Tribunal Superior de Justicia de Valencia se reuniera para tomar una decisión sobre el caso.
La presidenta de Abogados Cristianos, Polonia Castellanos, censura la actuación de la justicia. Recuerda que la semana pasada “el Tribunal valenciano rechazó tomar medidas cautelares porque no apreciaba urgencia”. Anuncia que desde la Plataforma por la defensa de la Cruz, representada en los tribunales por la Asociación, solicitarán de nuevo al TSJ de Valencia “medidas cautelares para mantener lo que queda de la Cruz, y si la justicia les da la razón, que restituyan el monumento a su lugar lo antes posible”.
Castellanos insiste en que la retirada del monumento es “una muestra más del odio visceral a la Cruz”. Y señala que “esto quedó claro cuando manifestantes corearon vítores a favor de la tercera república durante su derribo”.
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