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Madrid, 31 de enero de 2018


[bookmark: _GoBack]Estudio Anual de Preparación para la Jubilación de Aegon
‘La jubilación esperada: envejecer con salud y tranquilidad financiera’

El 25% de los españoles optará por una jubilación flexible

· Un cuarto de los españoles estima que seguirá trabajando una vez alcanzada su edad de jubilación, reduciendo sus horas de jornada laboral o a través de contratos temporales. 

· Además, dos tercios de los españoles piensa que la edad legal de jubilación seguirá aumentando más allá de los 67 años. 


El 25% de los españoles plantea una transición flexible de cara a su retiro, donde se compatibilice la pensión de jubilación con un contrato temporal o con una reducción de sus horas de jornada laboral. Por otro lado, más de la mitad de los encuestados afirma que dejaría inmediatamente su empleo una vez cumplida su edad de jubilación. Ambos datos sobre las expectativas de retiro de los españoles se extraen del Estudio de Preparación para la Jubilación de Aegon, que la aseguradora realiza en más de 15 países.
Dejaré de trabajar inmediatamente y me jubilaré por completo.

Cambiaré la forma en que trabajo pero solo durante un tiempo; luego dejaré el trabajo remunerado.

Cambiaré la forma en que trabajo pero seguiré realizando trabajos remunerados durante la jubilación.

Seguiré trabajando como ahora. Llegar a la edad de jubilación no cambiará la forma en que trabajo.

Otros / No lo sé







“Según este mismo estudio, más de dos tercios de los españoles considera su estado de salud bueno o excelente. Esto, junto al aumento de la esperanza de vida, hace que sea muy comprensible que la jubilación flexible sea una opción cada vez más elegida por los españoles”, ha declarado Jaime Kirkpatric, consejero delegado de Aegon España. 

Edad legal de jubilación
Ante la pregunta ‘¿considera que la edad legal de jubilación se pospondrá en España después de los 67 años?’, el 33% de la muestra encuestada considera que ésta se retrasará en el futuro hasta llegar a los 68 o 69 años. Ese mismo porcentaje de españoles es más pesimista a este respecto, ya que plantea que la edad de jubilación legal en España será a los 70 o más años. Por último, el 24% restante considera que no habrá cambios y que se mantendrá en los 67 años actuales. 
“Las reformas que los países europeos están realizando en aras de la sostenibilidad de los sistemas públicos de pensiones incluyen, en muchas ocasiones, una progresiva adecuación de la edad legal de jubilación. Por ello, es comprensible que un gran porcentaje de españoles crea que la edad para la pensión garantizada en España pueda verse nuevamente pospuesta”, comenta Jaime Kirkpatrick.  

Sobre el Estudio de Preparación para la Jubilación de Aegon
Aegon España, junto al Center of Longevity and Retirement, Transamerica center for Retirement Studies y el Instituto de Longevidade Mongeral, han desarrollado el informe ‘La jubilación esperada: envejecer con salud y tranquilidad financiera’, donde se incluyen los datos de España de la sexta edición del Estudio de Preparación para la Jubilación de Aegon, correspondiente al año 2017. 

Aunque este informe es específico para España, se basa en las investigaciones realizadas en 15 países de Europa, América, Asia y Australia, con un total de 16.000 encuestados. Para más información, puedes acceder al estudio en el siguiente enlace. 


Sobre Aegon
Aegon es uno de los grupos aseguradores más grandes del mundo, fundado en Holanda, con presencia en más de 25 mercados de América, Europa y Asia. Cuenta con más de 29.000 empleados que dan servicio a millones de clientes en todo el mundo. 

Aegon llegó al mercado español en 1980 a través de la adquisición de varias compañías de ámbito nacional.   En la actualidad comercializa seguros de Vida, Ahorro, Inversión y Salud a través de Bancaseguros, Canales Propios, Canal Directo y Canal Asesor. 
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I will immediately stop working altogether and enter full retirement.	I will change the way I work (e.g. working part-time or on temporary contracts) but only for a while before I eventually give up paid work altogether.	I will change the way I work (e.g. working part-time or on temporary contracts) and I will continue paid work throughout retirement in some capacity.	I will keep working as I currently do.  Retirement age won’t make a difference to the way I work.	Other/ Don't know	0.53	0.18	7.3947667804323103E-2	0.1	0.12	image1.png
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Asegura el maana





