ABORTO: 3º PLENARIO DE COMISIONES - 17 DE ABRIL - TURNO TARDE (PRO ABORTO)
Analía Mas (Secretaria de Género y Laicismo de la FALGBT): “Los opositores a la legalización del aborto confunden moral y derecho”. “No se puede comprobar empíricamente cuándo comienza la vida humana, por lo tanto, al aborto lo rechazan desde sus creencias”. “No puede haber objetores de conciencia”.
Fabián Portnoy  (Médico, Ministerio de Salud): Trabaja en salud reproductiva y el acceso a los abortos “no punibles”. “El aborto es la primera causa de muerte materna”. “Al legalizar el aborto la práctica disminuye”. Hizo una lectura ideologizada de las estadísticas.
Pío Iván Gómez Sánchez (Ginecólogo colombiano de la IPPF): “las mujeres que quieren terminar con su embarazo lo hacen de cualquier modo y tienen que recurrir a abortos inseguros”. “Los anticonceptivos fallan, aunque se los use de modo responsable”. “Hace falta contar con servicios de aborto”.
Muriel Santa Ana (Actriz): en el 92 se practicó un aborto en un departamento de Recoleta y describió su experiencia. Tenía 23 años y usaba un diafragma. “No deseaba ser madre forzadamente”.
Darío Sztajnszrajber (FLACSO): “No sirve discutir posiciones metafísicas, así nunca nos vamos a poner de acuerdo”. “En la metafísica no hay comprobaciones”. “Las posiciones cientificistas también ocultan una posición metafísica”. “El debate sobre el origen de la vida no debe ser priorizado”. “Saquemos a la verdad de la cuestión pública”. “Democracia y verdad no pueden convivir”.
Cecilia Zerbo (Ex directora de la Maternidad de Moreno, Estela de Carlotto): “Desde que la ley sale y llega al usuario pasa mucho tiempo”. “Todavía rige a los médicos el modelo hegemónico del patriarcado”. “Más del 80% de las veces nos equivocamos al decir de qué mueren nuestras pacientes”. “Las cesáreas superan el 30% de los partos en los hospitales públicos y el 70% en las prepagas”.
María Eugenia Estensoro (ex senadora): dio su testimonio como mujer que a los 21 años decidió abortar. Aclaró que quedó embarazada de un norteamericano que no pensaba vivir en el país, apenas comenzada la relación. El progenitor le dijo que abortara. “En Argentina hay epidemia de embarazo adolescente”. “Las mujeres pobres tiene 4 ó 5 hijos porque no tienen plata para abortar”.
Gabriela Guerreros (Pastora “pentecostal de la iglesia dimensión de la fe”): Recordó a activistas feministas y trans. “El aborto es ampliación de derechos”. “La mujer casta y virginal es un mito”. “La teología de la liberación es feminista”. “El capitalismo es el gran quirófano social”. “Desde nuestra identidad pentecostal defendemos el aborto”. Remató la exposición con un “amén”.
Raquel Vivanco (Mujeres de la Matria Latinoamericana-Mumala): “Yo aborté en una clínica clandestina en Córdoba a los 19 años”. Cargó contra la referente de la Villa 31 que expuso la semana pasada y a partir de ahí expuso sosteniendo con ambas manos una bombacha. 
Débora Plager (Periodista): “Acá hay que buscar consensos, las cosas que nos unen”. “Todos estamos a favor de la vida”. “Me pregunto si no hay un posicionamiento religioso detrás de los que se oponen”. Hay que buscar consensos ¿a qué edad abortar? ¿se puede hacer objeción de conciencia? 
Sabrina Cartabia (Abogada): “La primera violencia hacia la mujer que aborta es la violación del secreto profesional”, otra es “el obstáculo a los abortos legales”, otra la “mortalidad materna”. Mostró el manual para abortar con pastillas, con el que trabaja desde una red feminista.
Eva Gutiérrez (Polo Obrero): “Se nos niega el derecho a la maternidad”. “Somos abortadas cuando los salarios no cubren la canasta básica”, “somos condenadas por falta de vivienda, por falta de salud y de educación”. “Nosotras somos las que sufrimos los abortos clandestinos”.
María Luisa Storani (Parlamentaria del Mercosur de la UCR): “Vivimos un momento histórico”. “Este debate fue facilitado por el presidente de la Nación”. “Esto está en línea con los logros de Alfonsín, el divorcio y la patria potestad compartida”. “Nadie lucha contra la libertad propia, sino contra la de los demás”.
Carlos Bigalli (Profesor de Derecho, UBA): la tipificación como delito, del aborto temprano, repugna al estado de derecho, impone “la maternidad coactiva” e impide el “acceso a abortos seguros”. “La protección del derecho a la vida es gradual”, por eso el aborto se pena menos que el “robo de una oveja”. “La prohibición valida un estereotipo de mujer”.
Natalia Torres Santome (Abogada): “Los derechos no pueden restringirse por una vida humana potencial”. “Tampoco por convicciones religiosas”. “Si no hay nacimiento con vida, no es persona”. “No se pueden restringir los derechos humanos de la mujer”.  “Si existe el derecho a nacer también existe el derecho a no nacer”.
Natalia Volosin (Abogada): “La democracia constitucional establece reglas deliberativas básicas, no todo argumento es válido, a la hora de decidir sobre los derechos de las personas”. “Los diputados tienen que discriminar entre los argumentos que cuentan y los que están basados en prejuicios”. “Tienen que distinguir entre la moral positiva y la crítica”. “Las creencias personales no cuentan en el debate”. “El deber no es votar a conciencia, sino dar razones”. “Un dogma no es una razón”.
Maria Gutiérrez (Socióloga de Casa FUSA): “Los derechos se conquistan”. “Desde la Campaña por el derecho al aborto logramos la despenalización social del aborto”. “Creamos cátedras sobre aborto en las facultades de medicina”. Organizamos la “red de profesionales por el derecho a decidir”. “Con las socorristas acompañamos a las mujeres a abortar”.
Maria de los Ángeles Roberto (Magister en Sagradas Escrituras): “En la Biblia no se trata el tema del aborto”. Enfatizó que no hay “condena al aborto en las Escrituras”. “El quinto mandamiento no es de aplicación universal”, dijo y afirmó que el vínculo lo inventó “el patriarcado eclesiástico”.  
Brenda Hamilton (Centro de Estudiantes de Filosofía, UBA): la estudiante y militante política del PTS, pidió por las mujeres que mueren por “abortos inseguros”. “Lucha por el libre ejercicio de la sexualidad”. Evocó el caso de Ana María Acevedo, que murió de cáncer estando embarazada. Dijo que no van a tolerar el discurso de los que “defienden las dos vidas”, por eso siempre cantan “que los curas vayan a laburar”.
Julia Mengolini (Periodista): Cargada de agresividad intentó denostar las ponencias de los provida. “Hemos escuchado posturas religiosas y prejuicios”. “La realidad es que las mujeres abortamos” y los que se oponen al aborto hacen “un esfuerzo de imaginación para poner en pie de igualdad a la mujer y al embrión”. “Es un pensamiento mágico que excluye el deseo de la mujer”.
Julieta Velmaggia (FUA): La estudiante de medicina celebró el debate. “Pedimos que el estado se haga cargo de la realidad”. “No hay que criminalizar la salud de la mujer”. “Los anticonceptivos no son infalibles”. Narró el caso de una amiga a la que le falló el DIU y abortó.
Agustina Ramón Michel (CEDES): “Estamos haciendo esfuerzos por no sentirnos ofendidos por los que nos indigna”. Narró distintas experiencias familiares, conforme a las diferentes épocas. “El aborto es un evento reproductivo”. “Nos quieren imponer continuar con el embarazo”.
